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Politični pregled. 
Nova večina. — Pogajanja o novi večini so se zopet 

pričela. Vlada je mislila to stvar še dalje odlašati, ali jej je 
zapretil vodja levičarjev Plener, da njegovi pristaši ne glasu
jejo za finančni zakon, ako poprej se vlada ž njimi ne pogodi. 
Taaffe je potem hitel. Vladni program so predelali po željah 

levičarjev in predložili cesarju v potrjenje. V ponedeljek so 
bili pri grofu Taafr'e|i načelniki treh velieih klubov, da je jim 
razložil novi program. Levičarji so bili jako zadovoljni, ker 
se je vladni program prikrojil prav po njih željah. Grof Hohen-
wart pa baje z novim programom ni nič prav zadovoljen, ker 
se na njegove želje vlada ni pri spremeni programa prav nič 
ozirala Jutri načelniki naznanijo v klubih nov vladni program 
in nedeljski jutranji listi ga še objavijo. Kolikor se dosedaj da 
sklepati, se trdna večina nikakor ne bode sestavila, temveč le 
večina od slučaja do slučaja. Vsa komedija torej ni imela 
druzega namena, kakor potolažiti levičarje, ki so pretili, da 
vlade ne bodo več podpirali. 

Mladočehi in levičarji se tudi sedaj pogajajo. V 
imenu levičarjev se z Mladočehi pogaja dr. Menger. Namen 
temu pogajanju jeba je vse liberalne elemente raznih narodnostij 
približati na podlagi liberalizma in jih združiti v boji proti 
verski šoli Ta pogajanja pa nimajo posebnega pomena, kajti 
dokler se Mladočehi drže češkega državnega prava, tudi skoro 
ni misliti na kako sporazumljenje mej njimi in levičarji. Se 
le potem, ko bi se Mladočehi postavili na stališče sedanje 
ustave, bi taka pogajanja dobila nekaj več pomena. Levičarjem 
so vsa ta pogajanja najbrž le sredstvo, da pritiskajo, ložje na 
vlado, češ, drugače se z Mladočehi združijo proti njej. 

Ogersko. — Na Ogerskem se je začela cepiti liberalna 
stranka. Trije poslanci so že izstopili, več druzih pa preti z 
izstopom, ako se civilni zakon spravi na dnevni red. Mej pre
bivalstvom se je začelo močno gibanje proti civilnemu zakonu 
in s tem morajo računati tudi državni poslanci. 

Italija. — Sleparije, katerim so prišli na sled pri ita
lijanskih bankah, razburile so močno javno mnenje. V zbornici 
se je zahtevalo, da bi posebna parlamentarna komisija pre
iskala razmere pri bankah. Ministerstvo se je temu uprlo, Češ, 
da bi to škodovalo italijanskemu kreditu v inozemstvu Vsprejel 
se je predlog ministerskega predsednika, po katerem se bančne 
zadeve v zbornici odlože za tri mesece. Vlada seveda se boji 
škandala in gledala bo na to, da v teku tega časa razmere 
pri bankah uredi in razne sleparije prikrije. 

Nemčija. — Ker se je svobodomiselna stranka odločno 
izrekla zoper novo vojaško predlogo iu je tudi centrum proti 
nji, namerava vlada, ki hoče na vsak način prodreti s svojo 
predlogo, poprositi na primeren način papeža, da bi ta vplival 
na centrum v državni zbornici in tega pripravil do tega, da 
bi se udal vladnim željam in pritrdil predlogi. 

Rusija in Nemčija. — Ruski carjevič bival je minoli 
teden v Berolinu. Tja dospel je dne 24. januvarija. Na ko
lodvoru pričakoval ga je cesar, ki ga je jako srčno pozdravil. 
Pri vhodu v mesto pozdravljalo je obilno zbrano občinstvo na
vdušeno carjeviča in cesarja. Pri obedu dne 26. jan. napil je 
cesar ruskemu čaru. Carjevič se je zahvalil in napil cesarju. 
— Ruski listi opisujejo z zadovoljnostjo presrčni vsprejem 
carjevičev v Berolinu in smatrajo prijateljstvo nemškega dvora 
do ruskega in obratno za poroštvo v ohranjeuje svetovnega miru. 

Amerika. — Na Sandviških otokih, in sicer na Ha
vajskem otočju nastala je revolucija. Vladujočo kraljico so 
odstavili in izročili vladne posle posebni začasni vladi. Ob 
enem šla je v Vašington posebna deputacija, ki naj bi izpo-
slovala zvezo kraljestva z Zedinjenimi državami. Pri revoluciji 
so prizadeti tudi Severoamerikanci. — Površina otokov meri 
17.008 kvadratnih kilometrov in prebiva na njej po š:etji iz 
1. 1884 okrog 80.000 prebivalcev. — Umrl je bivši državni 
tajnik zjedinjenih dižav, Blaine. 

Anglija. — Ministerstvo se skrbno pripravlja na delo, 
ki je č-ika pri zopetnem otvoijenji zbornice. Prestolni govor 
je že sestavljen in se je predložil kraljici v potrjenje. Razuu 
irske homerule razpravljala bo zbornica tudi o drugih važnih 
državnih reformah. Posebno volilski red se ima v marsičem 
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preineniti. Mej drugim namerava se tudi predlagati, da naj 
se vse volitve vrše na eden dan in da imajo biti gostilne isti 
dan zaprte. — Neki odličen irski poslanec izrazil se je o 
irski homeruli kaj povoljno. Stroške, kateri bodo nastali vsled 
irske samouprave hoče sicer revna Irska, po izjavi tega po
slanca, vender sama nositi. 


